



辛丑年十月十二  
2021年11月16日 星期二

电子版:www.zjgrrb.com  
电子邮箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33—0018  
邮发代号:31—2 总第11965号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《坚持用马克思主义 及其中创新理论武装全党》

新华社北京11月15日电 11月16日出版的第22期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《坚持用马克思主义及其中国化创新理论武装全党》。

文章强调,马克思主义科学揭示了人类社会发展规律,指明了人类寻求自身解放的道路,推进了人类文明进程。马克思主义是我们立党立国的根本指导思想。

想,是我们党的灵魂和旗帜。中

国共产党从诞生之日起,就把马克思主义鲜明地写在自己的旗帜上。我们党一路走来,无论是处于顺境还是逆境,从未动摇对马克思主义的坚定信仰。中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是因为马克思主义行!在坚持以马克思主义为指导这一根本问题上,我们必须坚定不移,任何时候任何情况

下都不能动摇。

文章指出,我们党的历史,是一部推进马克思主义中国化、不断丰富和发展马克思主义的历史,也是一部运用马克思主义理论认识和改造中国的历史。一百年来,我们党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,用马克思主义观察时代、把握时代、引领时代,继续发展当代中国马克思主义、21世纪马克思主义!

文章指出,理论创新每前进一步,理论武装就要跟进一步。理论修养是干部综合素质的核心,理论上的成熟是政治上成熟的基础,政治上的坚定源于理论上的清醒。从一定意义上说,掌握马克思主义理论的深度,决定着政治敏感的程度、思维视野的广度、思想境界的高度。对领导干部特别是高级干部来说,要把系统掌握马克思主义基本理论作为看家本领。

文章指出,理论创新每前进

老少齐学  
六中全会精神



近日,在温岭市红领巾学院里,俞明德工作室的“五老”与学生们一起学习党的十九届六中全会精神。

据介绍,为掀起学习宣传贯彻党的十九屆六中全会精神的热潮,俞明德工作室表示,接下去将开展六中全会精神进校园活动,把六中全会精神传播到农村、海岛学校。通讯员江文辉 摄

## 汲取奋进力量 走好赶考之路

党的十九届六中全会精神在我省广大职工  
和工会干部中引发热烈反响

本报讯 全媒体采访中心集体报道 百年奋斗铸就世纪伟业,伟大梦想照亮前行道路。连日来,党的十九届六中全会精神在我省广大职工和工会干部中引发热烈反响。大家通过各种方式认真学习、深刻领悟全会精神,纷纷表示要从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取不懈奋斗、不断奋进的力量,以更加昂扬的姿态、更加自觉的担当走好新时代赶考之路。

### 伟大成就激发磅礴力量

以史为鉴,方能开创未来。党的十九届六中全会深刻总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验,深刻揭示了“过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功”。

沐浴着改革开放的春风,南湖边上一家名不见经传的小厂一步发展壮大,如今,卫星化学股份有限公司已实现全球化布局、国际化经营,成为引领行业潮流的上市民营企业。公司党委书记、副董事长杨玉英表示,回顾“卫星”的发展历程,得益于党的方针政策指引,得益于国家产业发展战略的布局。面向新时代,“卫星”将在党的百年伟大成就中汲取蝶变跃升、跨越发展的动力,以产业报国、实业强国为己任,以打造低碳化学新材

料科技企业的企业战略,助力实现“双碳”目标,为人与自然的和谐共生作出贡献。

建党百年伟大成就,从一家企业的发展、一名职工的成长中得以生动的印证。从事快递行业16年、宁波首位荣获市五一劳动奖章的快递小哥童秋召见证了宁波这座城市的发展,也见证了人们朝着美好生活迈进的历程。他动情地说,“学习党的十九届六中全会精神,内心无比自豪。我们国家从贫穷落后到全面建成小康社会,成为世界第二大经济体,全世界都看到了中国发展成就。”童秋召告诉记者,新时代是奋斗者的时代,每名劳动者都可以用勤劳的双手追求梦想,创造幸福。

全国五一劳动奖章获得者、全国首届地质调查职业技能竞赛第一名、省地质局优秀共产党员刘佳伟在野外地质勘查的工间学习了党的十九届六中全会精神,他激动地说:“身为一名党员,我为党的百年伟大成就感到无比自豪;身为一名劳动模范,更要以身作则、接续奋斗,传承劳模精神、劳动精神、工匠精神,以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代。”

### 伟大经验焕发光荣使命

方向决定道路,道路决定命

运。党的十九届六中全会以“十个坚持”总结了党百年奋斗的宝贵历史经验,其中第一位的就是“坚持党的领导”。

“党的百年光辉历程证明,办好中国的事情,关键在党。”嘉兴南湖区人大常委会副主任、区总工会主席黄敏表示,工会是党的群团组织,团结引领广大职工群众听党话、跟党走是首要政治责任,也是党交给工会的光荣使命。近年来,南湖区依托革命红船起航地的红色资源,不断探索深化职工思想政治工作的新路径、新载体、新方法,制订了《团结引领广大职工“听党话跟党走”三年行动计划》,编撰了《职工思想政治指导手册》,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”,使广大职工群众在理想信念、价值理念、道德观念上紧紧团结在一起。

不忘初心、方得始终。全国劳模,富润控股集团有限公司党委副书记、董事局主席赵林中表示,过去一百年,党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在,党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。作为党员干部,我们要接好“接力棒”,从党的百年奋斗重大成就和历史经验中读懂为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心,走好属于我们这代人的“长征

路”。

### 伟大梦想指引前进方向

“勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想。”广大职工和工会干部纷纷表示,要以只争朝夕的精神,走好新时代赶考路,书写无愧于时代的答卷。

党的十九届六中全会召开的那几天,全国五一劳动奖章获得者、省劳模、德清县钟管镇总工会专职副主席徐金松正一家家地跑企业,扩大职工技能和技术创新专项集体合同的朋友圈”。他说,面对浙江高质量发展建设共同富裕示范区的时代考题,基层工会要从大切口入手,结合产业工人队伍建改革,引领广大职工提升技能素质,走好实现共同富裕的赶考之路。

台州是民营经济发达地区,温岭市泽国镇总工会主席林军香告诉记者,维护职工合法权益,竭诚服务职工群众是工会的主业,当前,要以党的十九届六中全会精神为指引,充分调动广大产业工人的积极性、创造性,力争以排头兵的姿态在百年奋斗新征程上勇毅前行。

台州是民营经济发达地区,温岭市泽国镇总工会主席林军香告诉记者,维护职工合法权益,竭诚服务职工群众是工会的主业,当前,要以党的十九届六中全会精神为指引,充分调动广大产业工人的积极性、创造性,力争以排头兵的姿态在百年奋斗新征程上勇